



БЛАНК КОНКУРСНОЙ РАБОТЫ
Всероссийского конкурса
на лучшее сочинение о своей культуре на русском языке
и лучшее описание русской культуры на родном языке
Титульная страница

Титульная страница

Субъект Российской Федерации: Свердловская область

Город (населенный пункт): Камышлов

Образовательная организация: МАОУ "Школа №3".

Фамилия, имя, отчество участника: Морозина Александра Николаевна.

Класс: 8 "А"

Номинация сочинения: сочинение о своей культуре на русском языке.

Язык сочинения: русский

Жанр сочинения: эсе.

Тематическое направление конкурсной работы: сочинение о своей культуре на русском языке.

Тема сочинения: Культура Республики Коми.

Текст сочинения:

В России проживает очень много людей разных национальностей, и у каждого народа есть своя культура.

Я хочу вам рассказать про культуру Республики Коми. Хотя я и проживаю в Свердловской области, но моя малая родина - это Республика Коми.

Культура народа Коми - это их занятия, праздники, национальная одежда, фольклор и национальные блюда.

Когда я приезжаю к бабушке, она всегда встречает меня традиционными блюдами Рыба-Шаныга или второе название - Дны-Шаныга. В переводе с Коми на русский шаныгы со сметаной. Это моё самое любимое блюдо. Очень часто мы готовим их вместе с бабушкой. Гости ложатся на лавки кестана или простоквши. Потом они вспарываются в небольшую жестяную формочку, размешены с петрушкой. И посередине ложатся пельмени сметаны.

Х Пельмени (леденое тесто) - это пельмени. В тесто может добавляться

мясо, мясо диких животных или грибы. По форме
пельмени покоятся на чуре.

Любимое блюдо моего папы - шашлык из говядины.
Чапчаны это скотинные фарши. Это изготавливается
из реберника. Птица рубится вместе с костями,
сочиняется, приправляется различными специями и тут же съедается.
Это блюдо похоже на тартар, только гораздо полезней.
Мой дедушка всегда мне говорил, что блюда из птицы
полезные, потому что они живут в лесу и питаются
лесом.

Это мои самые любимые традиционные блюда республики
Коми.

Из всех праздников, которые отмечаются на моей малой родине,
меня привлекают больше всего День Чечи-Купалского района, в котором
я родилась. Главный номер этого праздника-танцевальная "шеш".

"Шеш"-это танец-хоровод, в нем нет поэзии. Каждый человек в этом
танце должен создать картину непрерывного движения. Перед праздником
для жителей всего района проходит мастер-класс по изучению
приемов танца. Однажды этот мастер-класс был у меня.

О культуре народа моей малой родины можно говорить
много: о красивых менодонных песнях, о зимних и летних забавах,
о рукоделии, об удивительных музикальных инструментах
инструментах, картинах... Нельзя не сказать о необычайно
разнообразии стилей Коми авторов, Коми певцов, которые так
часто любили рассказывать перед сном мне мой дедушка.